



球员疑似脑震荡

球迷担心新规实行后 球场会诞生更多“影帝”

将被换下场

国际足球协会理事会(IFAB)16日称,将从2021年1月起广泛试验一项新规则:在比赛中,如果球员事实上或被怀疑有脑震荡将被替换下场。对此,很多球迷担心,有的“戏精”球员可能会假装脑震荡,以拖延比赛时间。

“脑震荡换人”规则开始推行

国际足球协会理事会发表声明称:“IFAB成员一致认为,如果场上球员被诊断出或被怀疑有脑震荡将被替换下场,而且本场比赛将不再允许上场,以此来保护球员的健康,同时这个球员所在球队在球员人数上不会处于劣势。”

具体来说就是,在比赛中如果有球员发生脑震荡,可以下场

接受治疗,暂时替换上一名队员。这种换人不计入总换人名额。

在足球比赛中,球员之间发生头部碰撞而造成脑部损伤的案例并不少见。因此,一些足球界人士一直在呼吁出台“脑震荡换人”规则。

作为唯一的决定足球比赛规则的国际机构,国际足球协会理事会16日以视频形式召开了年度会议并同意广泛开展这项试验。

在这次会议上,国际足球协会理事会还将“5次换人机制”延期,允许在以后的顶级足球比赛中选择使用5个换人名额。国内比赛可在2021年12月31日之前使用这项规则,国际比赛可在2022年7月31日之前使用。

每队每场可换5人,是国际足球协会理事会为应对新冠肺

炎疫情而在今年5月引入的一项规则。

足球运动员 易受脑部伤害

国际足联表示,“脑震荡换人”规则得到了脑震荡专家组的认可。此举是为了保护球员的脑部不再遭受二次伤害,因为频繁的脑部冲击会造成非常严重的后果。

有大量证据证明,职业橄榄球运动会造成脑部长期性损伤。近年来,关于足球运动员脑部伤

害的问题也引起人们关注。

英国格拉斯哥大学的一项研究结果显示,头球对脑部可能存在伤害,足球运动员死于退化性脑部疾病的几率是普通人的3.5倍。

通过对7676名曾在1900年至1976年参加过职业足球比赛的球员以及23000名普通人的研究发现,前职业球员患阿尔茨海默症(老年痴呆)、运动神经元疾病和帕金森症的风险分别是普通人的5倍、4倍和2倍。

不可否认的是,足球运动的规则一直都在随科技的发展而改变。“脑震荡换人”新规,无疑是对球员的一种保护。

足球场会因此 诞生很多“影帝”

不过,“脑震荡换人”新规也

存在漏洞,因为球员可以假装脑震荡,而现场没有专业仪器,很难判断真假。

有球迷表示,如果领先一方有球员假装脑震荡,先换下去再换上来,这一来一回浪费的时间可不少。

有球迷调侃,如果这个新规完全普及,每个足球运动员都要练习一项新技能:假装脑震荡。以后足球场上会因此诞生很多“影帝”,每支球队也会增加一项“常规战术”。

如果有球员借此拖延时间,主裁判可以再增加伤停补时的时间,但这会让比赛变得非常拖沓。现在的VAR(视频回放系统)已经打乱了比赛的节奏,再加上“脑震荡换人”规则,比赛会变得更加支离破碎。

据新华社、央视等

吃下定心丸!郎平续约至东京奥运会结束

中国女排将找水平合适的男子球队热身

新华社广东江门12月17日电 据国家体育总局排球运动管理中心主任李全强17日上午透露,中国女排主教练郎平已完成续约手续,将继续带队至东京奥运会结束。

17日上午,李全强在此间参加江门体育中心成为“中国排球协会排球训练基地”的揭牌仪

式。他告诉新华社记者,郎平续约的相关手续均已完成。明年1月中旬,中国女排的新一期集训将在北京展开。

郎平在东京奥运周期执教中国女排的合同原本是在今年8月底到期,中国女排今年的集训也在那时结束。由于东京奥运会延期,郎平也随之续约。

自2013年重新执掌中国女排帅印之后,郎平先后率队夺得2015年女排世界杯、2016年里约奥运会和2019年女排世界杯冠军,使中国女排获得世界三大赛冠军的数量增长为10个。

在延期之后,东京奥运会计划于2021年7月23日开幕。

李全强表示,东京奥运会究竟如何举办还存在一定变数。但是,不管怎样,中国女排会从自身出发,做好相应的系统训练和各种准备工作。因为疫情原因,中国女排在今年一年没有参加任何比赛。李全强透露,为了检验集训的效果,可能会找水平合适的男子球队与中国女

排热身。

中国女排今年封闭集训了大约7个月。目前,朱婷、张常宁、龚翔宇、李盈莹等天津队和江苏队的国手正在参加排超联赛总决赛,丁霞、颜妮等国手也刚刚完成联赛的比赛任务。

沧州晚报

分类广告



电话:0317-5590779

地址:浮阳南大道全媒体中心(联通营业厅对面)

专业空调维修
移机 加氟 回收
0317-8518890

小艳家政婚介
为您提供并培训
月嫂、育儿嫂、保姆、
护工、催乳、产修等。
电话:8912687 13231719087

金孔雀电子礼花 沧州地区专卖

电子礼花炮安全环保,室内室外都能燃放,规格齐全。
生日、祝寿、庆典、白事专用款、儿童专用款、婚庆、开业款,可批发,量大可预约送货上门。
15130738380 13643255912
联系人:王经理

老酒收藏

沧州举办首届“老酒收藏交流大会”,30万元高价收购陈年老酒一瓶,希望广大藏友踊跃报名参加老酒鉴别、交易、收藏交流学习,到场嘉宾均有礼品相赠。
举办单位:沧州泉发酒业有限公司 地址:百合世嘉南门口东150米,茅台酒庄
联系电话:19903179819

销户公告

尊敬的电力客户:
我公司正在开展销户客户预收电费清退工作,但因为部分客户拆迁、联系方式变更、企业注销等原因,仍有部分用户无法通知到位。目前我公司已在“国网沧州供电公司”微信公众号上对销户预收电费信息进行了公示,请广大销户客户前往该公众号,搜索“销户”即可看到销户用户详细信息,请在12月25日前到国家电网新华路营业厅(新华东路18号)办理退费手续,特此公告。
国网沧州供电公司

沧州晚报广告部
地址:北京路19号传媒大厦17楼

企业是船
广告是帆

沧州晚报广告部
助您一帆风顺

3155777